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Vážení čtenáři Drahotušských novinek,
Sešel se rok s rokem a kalendář nám připomíná, že se blíží ad-
ventní čas. Advent je jedno z nejkrásnějších období v roce. 
Symbolizuje cestu ke světlu. Světlu, jež nás vede ke splnění na-
šich přání.

S adventním obdobím je spojena řada tradic. Nosíme si domů 
jmelí, které podle tradice přináší štěstí a požehnání. V každém 
domově má své místo adventní věnec se čtyřmi svíčkami, které 
mají za úkol nám všem připomínat své symboly – naději, mír, přá-
telství a lásku. Na svatou Barborku řežeme třešňové větvičky, kte-
ré – pokud rozkvetou do Vánoc, přinášejí do domu štěstí a děvča-
tům na vdávání předpovídají svatbu.

Malé děti od prvního prosince otevírají čokoládový adventní 
kalendář, který jim připomíná blížící se Štědrý den. Další moderní 
tradicí je výzdoba našich domácností vánoční hvězdou. Adventní 

období vyvrcholí symbolickým příchodem Spasitele a u štědrove-
černí večeře se většina z nás sejde s těmi nejbližšími. Setkání s ro-
dinou a přáteli je pro všechny ten nejkrásnější a nejcennější dárek, 
jímž můžeme sebe i své blízké obdarovat.

Snažme se využít toto období adventu k zamyšlení a vzpomín-
ce na všechny, na které jsme v celoročním shonu občas zapomína-
li a pokusme se to napravit.

Ráda bych vám tímto popřála klidné a ničím nerušené vánoč-
ní svátky, krásné sváteční chvíle i spoustu radosti s vašimi nej-
bližšími, a to nejen u vánočního stromku, ale i po celý další rok. 
Přeji vám také hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a úspěchů v ro-
ce 2023.

Vlasta Zapatová,
předsedkyně OV Drahotuše
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Co jsme letos spolu zažili a na co se můžeme opět těšit

Stavění máje, 30. dubna 2022

Maleník, 8. ledna 2022

Vodění medvěda, 19. února 2022

Velikonoční dílničky, 16.– 17. dubna 2022

Tříkrálová sbírka, 2. ledna 2022

Ukliďme Česko, 2. dubna 2022

Pojďme se společně sejít v průběhu vánočního adventu
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Proběhlo veřejné projednání vysokorychlostní trati
Správa železnic již podruhé v Drahotuších představila občanům trasování trati vysokorychlostní železnice (VRT). Prezentace nové va-
rianty  V4 proběhla 3. listopadu 2022.
Prezentaci naleznete zde: https://www.mesto-hranice.cz/clanky/vysokorychlostni-trati
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V letošním roce to je již 140. let co náš sbor 
byl založen ku pomoci a ochraně spoluob-
čanů městyse Drahotuše. Toto výročí jsme 
oslavili taktickým cvičením dne 16. 9. 2022 
a následně dne 17. 9. 2022 slavnostní val-
nou hromadou sboru.

Nejen oslavami žil sbor. Dne 19. 8. se 
naše zásahová jednotka zúčastnila taktic-
kého cvičení okrsku 12 Drahotuše v soused-
ním Klokočí. Že tato cvičení jsou důležitá 
se přesvědčila zásahová jednotka v ran-
ních hodinách dne 9. 10. Při hašení klestí 
u chatové osady u Bečvy, tady hrozilo roz-
šíření do lesního porostu.

Hasiči Drahotuše v 2. polovině roku 2022

Naši členové taktéž se zúčastnili brigád 
na údržbě techniky ve zbrojnici a brigád na 
hřišti TJ Sokol.

Co nás čeká ve zbytku roku? Dne 10. pro-
since bude náš sbor v sále zbrojnice pořá-
dat turnaj dětí ve hře „člověče nezlob se“, 
a bude se týkat dětí MŠ a ZŠ Drahotuše i dě-
tí Drahotuš, kteří nenavštěvují tyto sub-
jekty. Turnaj bude rozdělen na tři katego-
rie a to první kategorie – předškoláci a žáci 
1. a 2. třídy, druhá kategorie – žáci 3., 4. 

a 5. třídy, třetí kategorie – žáci 6., 7., 8. 
a 9. třídy. Vše k organizaci turnaje bude 
plakátováno a ohlášeno místním rozhlasem. 
Ale již od poloviny listopadu můžete zá-
vazně přihlašovat své děti SMS zprávou se 
jménem a třídou dítěte na č. 721 112 975, 
je to bezpečné nebojte.

Děkujeme za přízeň.
Hezké Vánoce a šťastný nový rok vám 

všem přeje výbor SDH a  starosta SDH 
Drahotuš Ladislav Koutný st.
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Ráda bych opět napsala o našich místních 
myslivcích, se kterými velmi rádi spolupra-
cujeme. Celoročně se starají o zvěř, vylep-
šují okolí myslivecké chaty na Rybářích, 
účastní se mnoha společenských aktivit. 
Pečují o vše živé ve svém okolí a také po-
máhají našemu Kroužku mladých myslivců 
Hranice. Když potřebujeme, rádi nás přiví-
tají na své myslivecké chatě v nádherné pří-
rodě na Rybářích. Ať je léto nebo zima, stá-
le mají co na práci. Když na mysliveckém tá-
boře potřebujeme udělat pro děti večerní 
výpravu do lesa, rádi nám pomohou.

Stejně tak jsou vždy ochotní, potřebu-
jeme-li dětem ukázat trofeje nebo vysvět-
lit, jak probíhá hon, jak vypadá výlož či 
slavnostní výřad zvěře. Jsme moc rádi za 
tuto úžasnou spolupráci. Vloni dětem uká-
zali mysliveckou chatu a její okolí. O Váno-
cích v minulém roce jsme u jejich mysli-

Myslivci z MS Drahotuše-Pobečví jsou skvělí!

Za myslivce z MS Drahotuše-Pobečví 
a Kroužek mladých myslivců Hranice

zasílá Mgr. Martina Maléřová

vecké chaty zdobili vánoční stromeček pro 
zvěř. Vždy víme, že nám kdykoliv poradí 
a pomohou.
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V školní družince se děti rozhodně nenudí
Jako obvykle nám 1. září 2022 odstartoval 
nový školní rok a s ním i školní družina. 

Je určená pro děti od 1. do 3. třídy. Le-
tos, stejně tak jako v minulých letech, se 

nám podařilo obě oddělní kapacitně napl-
nit.

S dětmi se snažíme trávit co nejvíce času 
na čerstvém vzduchu a k tomu využíváme 
školní zahradu nebo hřiště, na kterém se 
děti mohou věnovat veškerým sportovním 
aktivitám, od fotbalu, vybíjené, ježdění na 
koloběžkách, skákání přes švihadlo, až po 
zdolávání překážek. Pro děti jsou každý den 
nachystané i relaxační aktivity, jako např.: 
malování křídami, kreativní tvoření, námě-
tové hry nebo hry s přírodninami. 

V podzimních dnech s nepříliš příznivým 
počasím se snažíme trávit čas v prostorách 
tělocvičny, ve třídách nebo v družině. Aby-
chom děti seznámily s různými výtvarnými 
technikami, podílíme se na výzdobě školy 
nebo vyrábíme tematické dekorace. V tom-
to týdnu jsme tvořili výzdobu na Halloween. 
Také jsme si povídali o českém svátku Du-
šičky. 

U žáků se snažíme rozvíjet i logické myš-
lení v zábavné formě, a to různými kvízy ne-
bo logickými hrami. Program školní druži-

ny se snažíme přizpůsobit dětem tak, aby si 
odpočinuly po vyučování a nabraly tak sílu 
na domácí přípravu nebo zájmové aktivity. 

Natálie Vaňková

Nové aktivity v naší školce 
V tomto roce jsme požádali město Hrani-
ce o finanční dotaci na granty. Záměrem 
těchto aktivit bylo odvést děti od online 
světa a ukázat jim, že čas můžeme trávit 
i jinou formou. 

První grant s názvem „Pojďme zahnat 
nudu“ se zaměřuje na manuální zručnost 
dětí v polytechnickém směru. V naší mateř-
ské škole u dětí podporujeme přirozenou 
zvídavost a všestranný rozvoj. V rámci po-
lytechniky se děti hravou formou sezna-
mují s manuálními činnostmi, nástroji jako 

je pilka, šroubovák, kladívko, pilník, pra-
vítko, manuální vrtačka. Nově jsme pro dě-
ti pořídili opravdovou vrtačku, kterou se 
učí vrtat do měkkých materiálů. 

Stát se na chvíli malým vědcem? Gran-
tem „Věda je zábava“ se děti hravou a zá-
bavnou formou seznamují s taji vědních 
oborů jako je fyzika, chemie, přírodopis. 
Zkoušejí si různé experimenty zaměřené 
například na magnetismus, vodu, lidské 
tělo, aj. Každodenně mají k dispozici roz-
manité magnetické stavebnice, ze kte-
rých mohou konstruovat nejrůznější stav-
by a zkoušet k sobě přiřazovat magnety, 
které se přitahují a odpuzují. Dětem jsou 
nabízeny činnosti tak, aby samy formou 
hry, přišly k určitému poznání a také, aby 
si děti dokázaly ověřit si svůj úsudek a vy-
užít v praxi své získané poznatky. 

Cílem grantu „Náš kousek přírody v MŠ“ 
je záměrem umožnit dětem osobní zkuše-
nost s přírodou, nechat je zažívat ji všemi 
smysly. Děti si zkrášlily prostředí zahrady 
vysazením rostlin a následnou péčí o ně. 
Odměnou pro ně bylo nejen krásný po-
hled na rostoucí rostliny, ale i odměna 
pro jejich jazýček z vyrostlých plodů. Je 
u nich podporováno badatelství a pozo-
rování přírody pomocí lupy, dalekohledu 
a mikroskopu.

Grantem „Pravidel se nebojíme, na sil-
nici vyrazíme“ se děti seznamují s pravidly 

silničního provozu. Cílem je prakticky na-
cvičit bezpečné chování v dopravních situ-
acích, kterých se děti běžně účastní. Také 
nasimulovat možný průběh kritických si-
tuací, které mohou v dopravě nastat. Děti 
mohou každodenně využívat dopravní ko-
berec, který simuluje dopravní problema-
tiku.

Součástí grantů byly workshopy s od-
borníky, kteří děti provedli tématem hrou 
a seznámili je určitou problematikou.

Za mateřskou školu
Bc. Michaela Matějková
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Na úterý 11. října 2022 si žáci 4. a 5. třídy 
objednali slunečné počasí. Celé dopoledne 
trávili za přítomnosti odborníků v lese po-
blíž Staměřic. Nadace Dřevo pro život pro 
děti připravila akci „Do lesa s lesníkem“.

Děti se dověděly spoustu zajímavých in-
formací o lese, zahrály si hry a vyzkoušely 
si i praktické dovednosti. 

Už ví, jak se pěstuje les (jaké dřeviny se 
sází, kdy, kde, čím a proč). Samy si zasadi-
ly buk za pomoci odborníka. Dozvěděly se, 
jak, proč a kdy se redukuje počet dřevin 
v lese. Hravou formou si vyzkoušely ozna-
čení dřevin v lese vhodné k odstranění.  Do-
věděly se o životě některých druhů živoči-
chů a práci myslivců. Vyzkoušely si měření 
stromů. A také proč a jak se les kácí, co je 
k tomu třeba a jaký je význam této činnosti.

Domů si každý odnesl vlastnoručně vy-
robenou myšku, zajíčka, veverku nebo tře-
ba skřítka. Mgr. Eva Pražáková

Do lesa s lesníkem

Turnaj ve vybíjené s úsměvem na tváři
Také letos se na začátku školního roku v Dra-
hotuších uskutečnil turnaj mezi vesnickými 
školami ve vybíjené. I přes nepřízeň počasí 
dětem úsměv na tváři nemizel. Všichni hráli 
s velkým nasazením a déšť, který je celý den 
provázel, nevnímali.

Vítězem letošního ročníku se stala ZŠ 
Hustopeče nad Bečvou, na 2. místě skonči-
ly děti z Bělotína a na 3. místě se umístili 
domácí – drahotušští žáci.

Na všechny se opět těšíme i v příštím 
školním roce.

Počasí nás zcela jistě nezaskočí, proto-
že na nás bude čekat nově vybudovaná tě-
locvična.

Děkujeme městu Hranice za finanční 
podporu, díky které se akce uskutečnila.

Mgr. Eva Pražáková
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Oslavy 110. výročí otevření nové školní budovy

Budova školy oslavila 110. výročí

Vážení příznivci naší drahotušské školy, 
velmi nás potěšila vysoká účast návštěvní-
ků na oslavách 110. výročí otevření nové 
školní budovy v Drahotuších. Bylo milé po-
zorovat žáky současné spolu s těmi, jejichž 
hlasy zněly školou před nedávnem, dojí-
mala nás setkání s absolventy, kteří opus-

tili školní škamna před mnoha lety. Děku-
jeme Vám za slova uznání a chvály, jsou pro 
nás zdrojem energie do další práce.

 V celém tom životním shonu jsme se ani 
nenadáli a máme za sebou další kalendářní 
rok. Pro někoho veselý a poklidný, pro jiné 
náročnější a složitější.

Ať už tomu bylo tak či tak, do budoucna 
Vám všem přeji jen to dobré, plnou náruč 
zdraví a štěstí zároveň. Oboje patří neod-
myslitelně k sobě.

Za všechny z drahotušské školy
Mgr. Dagmar Pospíšilová

ředitelka školy

Díky podpoře Osadního výboru Drahotuše, Klubu rodičů a přátel 
školy, Města Hranice a Mikroregionu Hranicko uspořádala v sobo-
tu 24. září drahotušská škola den plný zábavy, vzpomínání a pří-
jemných setkání. Pro učitele a žáky to znamenalo hodiny příprav, 
ale byli rádi, že bohatý program zaujal všechny, kteří se přišli po-
dívat, jak to ve školní budově a v jejím okolí vypadá po 110 letech 
od jejího otevření.

Paní ředitelka Mgr. Dagmar Pospíšilová ve svém proslovu po-
přála škole k tomuto výročí třídy plné veselých a zvídavých dětí, 
vnímavé rodiče a nakloněnou veřejnost. Poté už se na školním 
dvoře střídali mladší i starší žáci, aby předvedli širokému publiku 
svá vystoupení.  Následovala magická show kouzelnice Radany, 

do které se s nadšením zapojily zejména menší děti. Během kon-
certu dua P&P pak bývalá žákyně školy Petra Hrozová přizvala na 
pódium i některé další absolventy. Večer zakončila mladá hudeb-
ní skupina Last Minute, jejíž člen Filip Kúdelka ještě před pěti le-
ty také do drahotušské školy docházel.

Dlouhý slavnostní den vyvrcholil na školním hřišti, kam osad-
ní výbor pozval Kino na kolečkách s filmem Zátopek.

Kolektiv školy byl příjemně překvapen množstvím lidí, kteří se 
přišli na tuto akci pobavit, zhlédnout výstavu historických mate-
riálů nebo si vytisknout pamětní list.

Je vidět, že ve školní budově může být živo i o víkendu…
Mgr. Ilona Adámková, Ph.D.

Podpoře a rozvoji pohybových dovedností 
dětí se v naší drahotušské škole věnujeme 
pravidelně a systematicky. V letošním škol-
ním roce se také podílíme na programu 
České školní inspekce a spolu s ní zjišťuje-
me prostřednictvím sady motorických testů 

pohybovou zdatnost u žáků třetích a sed-
mých ročníků základních škol.

Konkrétně se jedná o soubor, který za-
hrnuje tyto disciplíny: skok daleký z místa, 
leh-sed, běh 4 x 10 metrů a vytrvalostní 
člunkový běh. Výsledky tohoto měření bu-

dou sloužit ke kompletní analýze, neboť tě-
lesná zdatnost a její úroveň je jedním z celo-
světově ukotvených zdravotních paramet-
rů. Získaná data a informace budou použita 
pro následnou podporu pohybového a tělo-
výchovného vzdělávání v České republice.

Po úspěšném loňském Olympijském ví-
ceboji a získané finanční odměně na rozvoj 
sportu a pohybu se letos v hodinách těles-
né výchovy plní disciplíny Odznaku vše-
strannosti. Za sportovní výkony v deseti-
boji se přidělují body a žáci tak mohou zís-
kat jeden z odznaků.

Pohybové dovednosti v Drahotušské škole
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V roce 2022 se na letišti v Drahotuších po-
dařilo uspořádat několik akcí, které jsme 
pořádali ať už přímo nebo ve spolupráci se 
spřátelenými spolky. V květnu se konal již 
11. AIR AUTO MOTO Veteránfest, který spolu 
s leteckým dnem navštívilo i přes nepřízeň 
počasí několik stovek lidí. Mezitím se na le-
tišti čile létalo na větroních a motorových 
letadlech včetně základního výcviku, kde se 
podařilo několik mladých a nadějných pilo-
tů dolétat až do prvních samostatných letů.

Naši reprezentanti Petr a Radek Krejči-
říkovi se mezitím v létě chystali na největ-
ší závod sezóny v maďarském Szegedu, 
kde se podařilo Petrovi vyhrát titul mistra 
světa a Radek v jiné kategorii dovezl bron-
zovou medaili. Jednalo se o jeden z nejú-
spěšnějších ročníků pro českou plachtař-
skou reprezentaci. Pokud někdo z Draho-
tuš nebo blízkého okolí uvažuje o tom, 
přihlásit se do kurzu na létání na větroni, 
tak je tohle ujištění, že máme u nás na le-
tišti ty nejlepší podmínky. Místa v „elemen-
tárce“ stále ještě jsou a na našich stránkách 
www.aeroklubhranice.cz se dozvíte více.

V srpnu proběhla na letišti mezinárodní 
akce IMAC, jednalo se o soutěž obřích mo-
delů, kde největší modely se rozpětím do-
kázali vyrovnat rozpětím nejmenším leta-
dlům řízených pilotem SD1 Minisport, kte-
ré u nás na letišti také létají. 

Aeroklub má za sebou další velmi úspěšný rok

Dění v aeroklubu se letos neslo v duchu 
investic do letištní infrastruktury, kdy 
jsme dokončili modernizaci provozní bu-
dovy instalací nových klimatizačních jed-
notek a solární elektrárny a spolu se za-
teplením budovy z minulého roku jsme vy-
řešili situaci s energiemi, která teď sužuje 
nemálo sportovních klubů v republice. Ná-
sledně se nám podařilo letos za pomoci 
Olomouckého kraje a Města Hranice zmo-
dernizovat i náš hangár pro větroně, kde 
byly nainstalovány nová vrata a vyměněny 
světlíky, přes které do našeho dnes již his-
torického hangáru zatékalo. A po dlou-
hých letech jsme také vyřešili stále ná-
kladnější údržbu plochy letiště. Opět s při-
spěním Olomouckého kraje, bez kterého by 
se akce vůbec nemohla uskutečnit a s pří-
spěvkem města jsme zakoupili nový traktor 
na sečení a údržbu ranveje a ploch, které 

aeroklub spravuje. Doufáme, že v příštím 
roce naši členové nebudou tedy chtít létat 
jen na našem novém traktoru, ale stále i na 
letadlech. Aktuálně na podzim ještě rovná-
me letiště, které bylo historicky několika 
desítkami malých políček a mezí a ty, ač již 
jsou desítky let sjednoceny, neustále mění 
obraz plochy k svému. Dosypáním množství 
hlíny a srovnáním grejdrem následně vál-
cováním se snažíme plochu srovnat tak, 
aby byl komfort a bezpečnost při startech 
a přistání letadel co možná nejvyšší.

Podzim se nesl ve znamení již tradiční 
drakiády, kde opět letiště zaplnilo přes 
100 draků a děti si mohly prohlédnout 
i naše letadla na statických ukázkách. Vý-
herce drakiády s ručně vyrobeným drakem 
vyhrál vyhlídkový let nad Hranicemi. Jsme 
rádi, že doma vyrobených draků postupně 
přibývá.

Z činnosti ZO Českého zahrádkářského svazu Drahotuše 
Základní organizace Českého zahrádkář-
ského svazu Drahotuše a jejich patnáct 
členů pokračuje opět ve své svazové čin-
nosti, již bez dřívějších omezení se shro-
mažďovat.

V dubnu letošního roku se uskutečnila 
řádná valná hromada, kdy jsme zhodnoti-

li předchozí období a naplánovali jsme si 
další činnost v letošním roce 2022.

Předseda naší základní organizace se 
v květnu účastnil konference Územního 
sdružení ČZS v Přerově, kde, mimo jiné, 
převzal ocenění Republikové rady Českého 
zahrádkářského svazu pro naši ZO ČZS Dra-

hotuše, za mimořádné zásluhy o Český za-
hrádkářský svaz a dlouholetou obětavou 
práci pro rozvoj zahrádkářského hnutí, a to 
stříbrnou medaili za zásluhy o Český za-
hrádkářský svaz.

Hlavním lákadlem a propagací naší or-
ganizace byla podzimní výstava ovoce, ze-
leniny a květin, která se uskutečnila v so-
botu dne 1. října 2022. Prostory zasedací 
místnosti Osadního výboru Drahotuše zapl-
nily plné stoly vystavovaného ovoce, zele-
niny, květin a dalších výpěstků, dodaných 
jak z řad členstva, tak i ostatních příznivců 
svazu. Na výstavě se po celý den průběžně 
střídali návštěvníci a to nejen občané naší 
obce, ale i z obcí okolních. Na výstavě bylo 
připraveno pohoštění pro příchozí a nejen 
při této příležitosti si přítomní předávali 
různé rady a vyměňovali zkušenosti ze své 
pěstební činnosti.

Dne 1. října 2022 uspořádala naše orga-
nizace zájezd na podzimní výstavu Floria do 
Kroměříže, která byla prodejní nejen pro za-
hrádkáře a se zaměřením na dušičkové deko-
race. V doprovodném programu hrála i cim-
bálová muzika. Za ZO ČZS Drahotuše

připravil Jan Trefil
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Divadelní spolek Tyl Drahotuše
se připravuje na divadelní sezónu 2023
Než vás seznámím s tím co připravujeme, dovolte mi malé ohlédnutí.

Minulou divadelní sezónu, která se nesla ve znamení korona-
viru, jsme ukončili představením „Dědeček aneb musíme tam 
všichni“. Moc nás mrzelo, že jsme nestihli všechna představení, 
jelikož jsme s hrou mohli vyrazit až po zrušení opatření a pak 
jsme, k naší lítosti, neobjeli všechny naše oblíbené vesničky. Ale 
i tak jsme s touto veselohrou rozesmáli spoustu lidí.

Účastnili jsme se také „Hranické muzejní noci“, která se kona-
la 20. 5. 2022 na různých místech v centru města. V historických 
kostýmech jsme obsadili zámek. Noční prohlídka zámku, kterou 
vedl PhDr. Vladimír Juračka, se tak změnila, díky našim hercům, 
ve strašidelný zážitek.

Letošní sezóna se ponese v duchu významného výročí: oslavíme 
160 let divadelní činnosti v Drahotuších. Předzvěstí tohoto výročí 
byla výstava na Staré radnici pod názvem „Divadlo“, která byla vě-
nována především výročí „Beskydského divadla“. V roce 1942, 
před osmdesáti lety, proběhlo první představení Beskydského 
(Krajového) divadla v Hranicích.

Na počest tomuto výročí proběhla v muzeu na Staré radnici 
výstava, která mapovala divadla a ochotnickou činnost v Hrani-
cích. Vystaveny byly divadelní kostýmy, rekvizity, kulisy, masky 
a další předměty vztahující se k divadelnictví. Připraven byl i do-
provodný program, ve kterém jsme vystoupili s krátkou ukázkou 
ze hry „Dědeček aneb musíme tam všichni“. Vernisáž výstavy se 
uskutečnila ve čtvrtek 30. června 2022.

Zde jsme vystavili některé z našich nejpovedenějších kostý-
mů. Kdo jste na výstavě byli, mohli jste tak obdivovat umění 

Momentky z divadelního představení Dědeček aneb musíme tam všichni

a šikovnost našich hlavních kostymérek paní Uřinovské a paní 
Benešové. 

V současnosti jsme již začali připravovat novou divadelní se-
zónu vybíráním hry a jak jinak, opět bychom vás chtěli pobavit. 
Název hry ještě neprozradím, včas se vše dovíte i s termínem pre-
miéry. Trochu tajemna neuškodí!

V rámci vzpomínaného výročí chceme oživit opět přehlídku 
ochotnických divadel „Pobečví“, která by měla proběhnout na 
podzim roku 2023. Chuť a elán do hraní máme všichni, nyní bu-
de záležet na okolnostech, zda vše vyjde tak, jak máme naplá-
nováno.

Moc se na vás diváky těšíme!
 Pavla Tvrdoňová
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Zprávy z farnosti Drahotuše
Mše svaté o vánočních svátcících:

24.12. mše svatá – „Půlnoční“ ve 20:00 hod.
25.12. mše svatá v 8:00 hod.
26.12. mše svatá v 8:00 hod.
31.12. mše svatá v 15:30 hod.

Bohoslužby v kostele sv. Vavřince probíhají v neděli v 8:00, dále 
zpravidla v úterý v 8:00 a v pátek v 17:00h (případně v 18 h – let-
ní čas). Aktuální rozpis bohoslužeb je vyvěšen na dveřích kostela, 
informace z farnosti jsou zveřejňovány na internetových strán-
kách farnosti www.farnostdrahotuse.cz.

Jsme rádi, že se máme možnost setkávat nejen v kostele, ale 
také v neděli po mši ve farní kavárně – na faře ve společenské 
místnosti, kde je možnost zatopit v krbových kamnech. Pravidel-
ně v pátek od 16h je pro děti na faře připraven program s názvem 
„Spolčátko“ – společné zpívání, vytváření nebo hry, které připra-
vuje jedna z maminek. V 17 hodin se pak přesouváme do kostela, 
kde je mše s promluvou pro děti. Komu ještě přebývá energie, tak 
v případě pěkného počasí si jde na chvíli zahrát floorball na hřiš-
tě na farní zahradu.

Chtěli byste lépe rozumět bibli? Letos plánujeme v zimním ob-
dobí pořádat 1x za 14 dní na faře tzv. Biblické hodiny, které bu-
dou určeny všem zájemcům (i těm, kteří pravidelně nechodí do 
kostela). Termíny setkání budou oznámeny ve farním „Infolistu“ 
nebo na webových stránkách farnosti.

Díky všem, kteří jste se podíleli na zvelebení kostela sv. Vavřince 
(květinovými dary ze zahrádky, financemi, úklidem či jinou prací ...)

K duchovním rozhovorům je vám k dispozici kněz P. Michal Zahál-
ka, kterého můžete také požádat o vykropení domu svěcenou vo-
dou, nebo požehnání při různých životních situacích (před zkouš-
kou, operací či při jiných těžkostech, které život občas přináší...).

Pokud máte ve své blízkosti někoho, kdo nemůže z důvodu stá-
ří nebo nemoci chodit do kostela, je možné jej navštívit doma či 
v nemocnici.

Přeji Vám radost a pokoj v srdci, milostiplný rok 2023.
P. Michal Zahálka,

tel. 603 314 038, e-mail: fadrahotuse@ado.cz

Farní den

Při páteční mši jsou více zapojeny děti

Spolčátko – program pro děti na faře Výzdoba oltáře při poděkování za úrodu

Na hřišti se zabaví malí i velcí
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program:
14:30 jarmark

15:00 dechová kapela Hraničáci
16:15 rozsvícení vánočního stromu
program dětí z MŠ a ZŠ Drahotuše

hudební zpestření Radek Kňura

na jarmarku si můžete zakoupit:
výrobky dětí, adventní věnce, vazby,

domácí zabíjačku, vánoční dárky,
med, medové výrobky, punč, marmelády,

domácí sirupy, ručně vyráběná mýdla,
Bubble Waffle, zákusky, korálky, kovář, řezbáři aj.

Přijďte si vychutnat vánoční atmosféru u nás v Drahotuších.


